



Вас выслушают

Завтра, 30 мая, состоится прямой телефонный провод с заместителями главы города. Контактные телефоны с каждым из них - в номере.

»2



Марафон на лето

Второй микрорайон начинает преображение: здесь стартовал марафон благоустройства. Узнайте, что уже сделано и какие планы на лето.

»4



Сила духа

Легко ли трудоустроиться, если у вас инвалидность, и на какую меру поддержки в этом деле можно рассчитывать? Ответы знают наши герои.

»6

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

УДАРНО ПОРаботали, Навели Порядок



Виктория и Кристина уже не в первый раз в эту весну выходят на городскую уборку.

Губернатор на связи

«Прямая линия» с губернатором Югры Натальей Комаровой состоится 1 июня в 18.00. Трансляция будет идти не только в прямом эфире телеканала «Югра», но и в социальных сетях - прежде всего в официальном штабе правительства Югры «ВКонтакте»: <https://vk.com/shtabugra>. Вопросы главе региона можно задать, перейдя по ссылке <https://lk.admhmao.ru/direct> или позвонив по номеру «горячей линии» центра «Открытый регион» 8-800-101-00-86. Во время эфира вопросы губернатору будут приниматься по многоканальному телефону 8-800-350-76-21. Кроме того, оставить свои предложения или пожелания в режиме онлайн можно будет в штабе правительства Югры «ВКонтакте»: <https://vk.com/shtabugra>.

Ксюша Фрунзе.

Довольны ли вы?

Как сообщает департамент образования и молодёжной политики ХМАО - Югры, в регионе проанализируют удовлетворённость населения сертификатом дополнительного образования и доступность дополнительного образования для детей. Жителей округа приглашают принять участие в анкетировании. Заполнить анкету можно на сайте <https://rfdio.hmtpk.ru/> до 24 июня включительно.

Арина Арсеньева.

Ситуация спокойная

Сотрудники МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» продолжают мониторинг паводковую ситуацию. Сегодня уровень воды в Оби в границах города составляет 838 сантиметров. За минувшие сутки он не изменился. По сведениям специалистов, паводковая ситуация в Нижневартовске спокойная, опасений не вызывает. Государственные инспекторы по маломерным судам настоятельно рекомендуют владельцам судов соблюдать правила безопасности на водных объектах и не подвергать опасности свою жизнь и жизнь окружающих.

Соб. инф.

ГАЗЕТА ВАРТА
Недельный общественно-политический газета
издание Нижневартовска

Приходите, читайте и комментируйте.
Все статьи, контакты и специальные акции «Варта»
на обновлённом сайте издания
www.gazeta-varta.ru

		ПРОГНОЗ		ПОГОДЫ НА 29 МАЯ	
температура воздуха		+9 С°	745 мм	56%	северный 3-4 м/с
УТРО		+10 С°	Атмосферное давление	Влажность воздуха	солнце 2.39-21.05
ДЕНЬ		+4 С°	749 мм	78%	Ветер
ВЕЧЕР					Восход - заход луны 20.15-3.22
					Долгота дня Фаза луны полночь

Будьте в курсе

«Прямой провод» с жителями города

В администрации Нижневартовска 30 мая с 12.30 до 13.30 пройдёт прямой телефонный провод.

На вопросы жителей ответят:

- **Волчанина Надежда Геннадьевна** - заместитель главы города по социальной и молодёжной политике (вопросы образования, опеки и попечительства, культуры, спорта, молодёжной политики, взаимодействия с общественными объединениями и некоммерческими организациями города), телефон 24-14-10;

- **Коротаев Максим Александрович** - заместитель главы города, директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города (вопросы жилищно-коммунального хозяйства, жилищной политики, транспорта и связи, предупреждения чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности населения города), телефон 41-69-79;

- **Кошенко Дмитрий Александрович** - заместитель главы города (вопросы планирования, формирования и исполнения бюджета города, организации финансового контроля в части использования средств бюджета города), телефон 27-28-50;

- **Лукаш Николай Владимирович** - заместитель главы города (вопросы муниципального контроля, защиты прав несовершеннолетних, природопользования и экологии, размещения наружной рекламы, профилактики экстремизма, терроризма, наркомании, правонарушений), телефон 24-22-63;

- **Ситников Виктор Петрович** - заместитель главы города по строительству (вопросы градостроительства и архитектуры, застройки территории города, проектного управления, инвестиционной деятельности, концессий и муниципально-частного партнерства, развития промышленности), телефон 24-12-20;

- **Шилова Татьяна Александровна** - заместитель главы города, директор департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города (вопросы имущественных и земельных отношений), телефон 24-15-11;

- **Морозова Наталья Владимира** - управляющий делами администрации города (вопросы организации работы с обращениями граждан и юридических лиц, награждения государственными, окружными и городскими наградами, государственной регистрации актов гражданского состояния, формирования и содержания муниципального архива), телефон 24-15-13;

- **Кругловцов Александр Алексеевич** - начальник юридического управления администрации города (вопросы правового обеспечения деятельности администрации города, реализации прав граждан), телефон 24-53-24.

Управление по взаимодействию со СМИ администрации города.



Почётный знак для депутата

На прошедшем заседании муниципальной Думы депутаты рассмотрели представление главы города на награждение знаком «За заслуги перед городом Нижневартовском» заместителя председателя Думы Сергея Землянкина.

Как отметил председатель Думы Максим Клец, в комиссию по наградам поступило девять положительных отзывов от трудовых коллективов и граждан в поддержку кандидатуры Сергея Землянкина. Этот почётный знак вручается за особый вклад в социально-экономическое развитие города, высокие личные достижения в социально-культурной и общественно полезной деятельности. В соответствии с регламентом, депутаты принимают решение тайным голосованием, и, судя по тому, что все голоса были отданы за Сергея Землянкина, народные избранники высоко оценивают его заслуги перед городом. Об этом они говорили и в своих выступлениях.

Нина Левченко.

Решения сегодняшнего дня и на перспективу

На прошедшем в пятницу заседании Думы города депутаты утвердили исполнение муниципального бюджета за прошедший год.

Этот финансовый документ несколько раз уточнялся в сторону увеличения его доходных и расходных статей и, как сообщил в своём докладе выступавший перед народными избранниками заместитель главы города Дмитрий Кощенко, в результате общий доход увеличился на 1,7 млрд рублей (или на 12,6%) и расходов на 2,9 млрд рублей (20,4%). Председатель депутатской комиссии по бюджету, налогам и финансам Наталья Зяблицкая, эта документ является своеобразным вектором дальнейшего развития города, а главной его целью по-прежнему остаётся повышение качества жизни горожан.



На совместном заседании профильных комитетов депутаты задали все интересующие их вопросы. Председатель Думы города Максим Клец отметил, что авторы включили в Стратегию свежие майские указы Президента РФ, поэтому документ не утрачивает своей актуальности.

В соответствии с принятым на Думе решением, изменениям произойдут в структуре администрации города. Управление по потребительскому рынку сменит своё название на «управление по развитию промышленности и предпринимательства».

Нина Левченко. Фото Михаила Плещко.

СОВРЕМЕННЫМ ДЕЯТЕМ НУЖЕН ТЕХНОПАРК

Открытие детских технопарков, новой модели в системе дополнительного образования, заслуживает особого внимания. Наш автономный округ стал одним из первых субъектов по созданию передовых образовательных модулей.



До конца 2018 года в Югре планируется открыть шесть таких центров, и один из них - в Нижневартовске. Как считают специалисты, современные дети проявляют повышенный интерес к новым технологиям, поэтому задача детских технопарков - стимулирование этого интереса, поддержка талантливых подростков, вовлечение ребят в научно-техническое творчество. В целом на развитие детских технопарков из бюджета региона в 2016-2019 годах планируется выделить порядка 100 миллионов рублей, также предполагается привлечение средств из внебюджетных источников. По такому же принципу планируется реализовать строительство детского технопарка в Нижневартовске.

Инвесторы требуются и для возведения современных спортивных объектов в нашем городе. В настоящее время ведутся переговоры по строительству многопрофильного спортивного комплекса на 5000 мест и центра воспитательных единоборств, как сообщил Виктор Ситников. А в ряду задач на ближайшее время - завершение модуля для развития аддитивного спорта. Он практически готов, осталось выполнить благоустройство, ограждение - и в июле этот объект, который расположен на пересечении улиц Мусы Джалиля и Пикмана, будет запущен в эксплуатацию.

Людмила Подвойская.

Предприниматели, будьте бдительны!

В Нижневартовске участились случаи заявлений предпринимателей в управление по потребительскому рынку администрации города по фактам обращения к ним неизвестных лиц. Они представляются службой защиты прав потребителей, называя при этом адрес, схожий с адресом местонахождения управления. Неизвестные под предлогом якобы запланированной провер-

ки навязывают продажу печатных изданий с законодательством, при этом для удобства предлагают их доставку курьером.

По данному поводу поясняем: управление по потребительскому рынку администрации города не обладает полномочиями по проведению проверок предпринимателей в целях контроля соблюдения законодательства о защите прав потребителей. Кроме того, не

реализует уголки потребителя и брошюры с информацией. Все государственные и муниципальные услуги, оказываемые управлением, в том числе консультации о требованиях действующего законодательства в рамках торговой деятельности, оказываются безвозмездно.

В случае возникновения таких фактов просим обращаться в правоохранительные органы.

Управление по потребительскому рынку администрации Нижневартовска.



27 мая - Общероссийский день библиотек Хранители знаний

Уважаемые работники библиотек и дорогие читатели!
Сердечно поздравляем вас с Общероссийским днём библиотек!

Ваша профессия находится в той точке человеческого бытия, в которой повседневно пересекаются радость и печаль, добро и зло, мир книг и мир людей. И на этом пересечении стоит библиотекарь, рядом с которым хочется быть лучше, хочется читать и думать. Благодаря библиотекам связь между человеком и книгой всё ещё жива. Время не стоит на месте, развиваются новые технологии в информационном пространстве, и вы - сотрудники библиотек города - снова на передовых позициях, активно участвуя в новаторских процессах библиотечного дела. Примите слова искренней благодарности и признательности за ваш труд, за то, что продолжаете беречь знания, накопленные веками. В Общероссийский день библиотек хочется пожелать людям просвещения стремления к знаниям, ценить и передавать поколениям опыт прошлых лет, накопленный и сохранённый в книгах.

Евгений Князев, директор департамента по социальной политике администрации Нижневартовска. Фото из архива «Варта».



Читаем Солженицына вместе

Читательская конференция, посвящённая 100-летию со дня рождения Александра Солженицына, писателя, общественного деятеля, лауреата Нобелевской премии, прошла недавно в библиотеке школы №43.

Учащиеся 9-х классов вместе с учителями русского языка и литературы Анной Анатольевной Шумиловой и Верой Феликовской Курбатовой познакомились с фактами из непростой биографии писателя и обсудили его рассказ «Матрёнин двор».

Разговор шёл о судьбе женщины в послевоенное время, выдержавшей суровые испытания и сохранившую добрую, отзывчивость, способность любить и помогать людям, и о том, как жила и выживала деревня в

те суровые годы. Участники конференции поделились своими впечатлениями от прочтения рассказа, о тех моментах из жизни главной героини, потрясших их до глубины души.

Ребята ответили на вопросы о том, почему рассказ «Матрёнин двор» является автобиографичным, как Матрёна воспринимает свою судьбу и в чём смысл её жизни, каковы причины гибели героини рассказа и кто виноват в её смерти.

Обсуждение прошло в атмосфере сопереживания

и понимания трагичности происходящих событий. Судя по выступлениям девятиклассников, им был интересен рассказ и факты из непростой биографии писателя.

К конференции была также подготовлена книжная выставка «Александр Солженицын: личность, эпоха, наследие». На ней представлены материалы о жизни и творчестве писателя, его основные художественные произведения, статьи из периодических изданий, фотоматериалы.

Н. Слободянюк, заведующая библиотекой. Фото Михаила Плецкого.

БЕЖАТЬ, ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

На Комсомольском озере состоялся открытый клубный легкоатлетический пробег-гандикап памяти нижневартовских ветеранов войны, труда и спорта Андрея Федотовича Мишука и Анатолия Фадеевича Шалашова.



«**П**ример для нескольких поколений марафонцев», - так говорят о ветеране Великой Отечественной войны, бывшем председателе клуба любителей бега Андрее Мишуке его соратники. Он вошёл в ряды любителей бега в 1988 году, когда уже отметил 63-й день рождения. Врачи предлагали ему оформить инвалидность,

а он активно занялся спортом и через три года преодолел первую марафонскую дистанцию на XI Московском международном марафоне мира, и она была не единственной в его жизни. Хорошей традицией для нижневартовских любителей бега из клуба «Марафонец» стало проведение таких забегов, посвящённых памяти Андрея Мишука.

В 2017 году не стало ещё одного почётного члена клуба «Марафонец» - первопроходца Самотлора, ветерана труда, физической культуры и спорта, марафонца с огромным стажем Анатолия Фадеевича Шалашова. Он не представлял своей жизни без спорта. Не один десяток лет каждое лето известный нижневартовский бегун с гордостью и честью нёс зажжённый от первой скважины Самотлора факел для открытия фестиваля «Самотлорские ночи».

Традиционный пробег, посвящённый памяти ветеранов, проходил в формате гандикапа. Он не предполагает распределения участников по возрастным группам. Покорять дистанцию бегуны отправились не одновременно, а с интервалами, величина которых зависит от возраста. Первыми начали бег участники постарше. Затем один за другим стартовали более молодые. Таким образом уравниваются шансы на победу для всех участников.

Участие в пробеге-гандикапе принял 51 человек. К нижневартовцам присоединились бегуны из Лангепаса, Покачей, Нефтеюганска, Стрежевого, Излучинска, Радужного.

Победителями на дистанции 11111 метров стали варточчане Сергей Ковшов и Зиля Шевелева. Лучший результат на 22222 метра показали Юрий Ярков и Залифа Самигуллина.

Михаил Плецкий. Фото автора.

Будьте в курсе

Вниманию работодателей!

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 4.03.2009 №265 ежегодно проводится Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» (далее - конкурс). Конкурс проводится в два этапа на региональном и федеральном уровнях по 16 номинациям. Целью проведения конкурса является привлечение общественного внимания к важным социальным вопросам на уровне организаций и предприятий, демонстрация конкретных примеров решения социальных задач, а также стимулирование организаций и предприятий к заимствованию положительного опыта в данной области.

Условия проведения конкурса размещены на сайте: <http://www.deptrud.admhmao.ru>, в разделе «Конкурсы» / «Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» 2018 год», а также на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска: www.nvartovsk.ru в рубрике «Информация для бизнеса» / «Охрана труда и социальное партнёрство» / «Охрана труда» / «Семинары, выставки, смотры-конкурсы».

Заявки на участие в региональном этапе конкурса принимает департамент труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по адресу: 628012, Ханты-Мансийск, ул. Карла Маркса, 12, в срок до 17 часов 20 июля 2018. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8 (3467) 32-14-86.

Контактные лица: Бухмилер Марина Владимировна: e-mail: BuhmilerMV@admhmao.ru, Тебенев Игорь Игоревич: e-mail: TebenkovII@admhmao.ru. Приглашаем организации города принять участие в конкурсе!

Департамент экономики администрации Нижневартовска.

Берегите детей!

Как сообщает отдел по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города, в Нижневартовске зафиксированы случаи нахождения подростков на объектах повышенной опасности: крыших высотных домов, строящихся и заброшенных строениях. Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города предупреждает, что нахождение подростков в таких местах может повлечь причинение вреда здоровью детей и даже их гибель.

Уважаемые родители и законные представители, просим вас не допускать нахождение детей на опасных объектах. Учите детей правилам безопасного поведения, обеспечьте их досуг в свободное от учебы время. Обращаем ваше внимание, что нахождение на строящихся объектах образует состав административного правонарушения, и родители, как законные представители несовершеннолетних, несут за данные действия административную ответственность.

Сергей Ермолов.



В дворе дома, расположенного на улице Омской, 24 во втором микрорайоне, развернулись подготовительные работы для проведения комплексного обустройства придомовых территорий в рамках муниципального проекта «Марафон благоустройства». На днях здесь были демонтированы металлические ограждения и старые дворовые конструкции. Теперь на их месте с помощью экскаватора и бульдозера выравнивается площадка для обустройства экопарковки. Этот объект посетил глава города Василий Тихонов в сопровождении руководителей профильных служб.



МАРАФОН ДЛИНОЮ В ЛЕТО

С учётом прошлого опыта

Мэр города сразу обратил внимание представителей подрядной организации, выполняющей демонтаж, на то, что жители прилегающих домов не должны испытывать больших неудобств от производимых работ. «Необходимо максимально обеспечивать людям доступ к подъездам, особенно в утреннее и вечернее время», — подчеркнул глава муниципалитета. Как отметил заместитель главы города, директор департамента ЖКХ Максим Коротаев, с учётом опыта благоустройства 5 микрорайона последовательность проведения работ в этом году будет изменена, чтобы не создавать дискомфорт для местных жителей. Строители будут переходить с одной придомовой территории на другую только после окончания работ. То есть, одновременно в разных дворах не будут демонтироваться тротуары, ограждения или малые архитектурные формы. Учтены и другие ошибки, допущенные на первом этапе марафона. В прошлом году по разным причинам к благоустройству микрорайонов приступили в июле, и это довольно поздно. На этот раз работы по обустройству дворов начаты с середины мая. Разработан график проведения благоустройства, чтобы организовать последовательность и согласованность между подрядными организациями при выполнении работ.

В этом году в Марафоне благоустройства принимают участие 39 многоквартирных домов второго микрорайона и 4 дома, расположенных в 5 микрорайоне, жители которых приняли решение участвовать в Марафоне благоустройства в более поздние сроки. В этом году собственники трёх домов второго микрорайона пока не дали согласия на участие в благоустройстве. В планы обустройства дворовых территорий, по согласованию с собственниками многоквартирных домов, внесены: асфальтирование проездов, обновление тротуаров, устройство новых автомобильных парковок, замена малых архитектурных форм, обновление ограждений придомовых территорий. Жители одобрили также обустройство детских площадок с мягким покрытием и современными игровыми и спортивными сооружениями. Управляющие компании уже заключили договоры с тремя подрядными организациями на выполнение всех видов запланированных работ. По словам Максима Коротаева, перед подрядчиками поставлена задача, чтобы весь комплекс благоустройства второго микрорайона был завершён к концу августа. Одновременно на этой территории по заказу управления капитального строительства подрядчики приступили к обустройству внутриквартального освещения и строительству ливневой канализации, которая поможет избавиться от скопления луж.

Решение принимали вместе

Как уже знают читатели «Варты», в Нижневартовске продолжается Марафон благоустройства микрорайонов, который был начат в прошлом сезоне по инициативе главы города Василия Тихонова. Для воплощения в жизнь концепции благоустройства и повышения уровня комфорта проживания горожан были определены в качестве пилотных проектов два микрорайона города — 5-й «восточный» и 5-й «западный», где расположены 33 дворовые территории. Прошлым летом эти дворы преобразились благодаря выполненному здесь комплексному благоустройству. Плановые затраты на благоустройство обеих территорий 5-го микрорайона составили 100 млн рублей. 95% этой суммы взят на себя бюджет города, остальные 5% расходов были отнесены за счёт взносов собственников домов.

В нынешнем году городские власти предусмот-

рели на комплексное обустройство дворовых территорий 150 млн рублей из местного бюджета. Специальная комиссия рассмотрела 40 заявок, поступивших от управляющих организаций города (ПАО «ЖТ №1», ОАО «УК №1» и ОАО «УК №2») на проведение комплексного благоустройства дворовых территорий. В результате было принято решение включить в программу благоустройства на этот сезон 38 придомовых участков (39 многоквартирных домов) второго микрорайона и 2 дворовые территории (4 дома) пятого микрорайона.

Администрация города совместно с депутатским корпусом и городским Общественным советом по вопросам ЖКХ проводила встречи с активистами микрорайонов, чтобы информировать население об условиях участия в благоустройстве дворов.

Напомним, что Нижневартовск первым из го-

родов округа запустил новый проект «Марафон благоустройства поселений», который вошёл в перечень поручений губернатора округа Натальи Комаровой и был объявлен по всем территориям Югры. Главный критерий обеспечения финансирования затрат на благоустройство дворов, согласно жилищному законодательству, — это решение собственников многоквартирных домов о необходимости благоустройства прилегающей территории, а также их согласие участвовать в долевом софинансировании расходов в размере не менее 5% от стоимости выполненных работ. Ни на одном из придомовых участков работы не будут начаты, пока жители домов, которые являются собственниками жилья, не дадут согласия на долевое участие в софинансировании расходов на благоустройство дворов. Таково требование жилищного законодательства.

Масштабы проекта

Реализация проекта «Марафон благоустройства» в этом году позволит повысить уровень комфорта проживания на территориях 43 многоквартирных домов. О масштабах запланированных работ красноречиво говорят следующие цифры. Во втором микрорайоне намечено отремонтировать внутриквартальные проезды общей площадью более 34 тысяч квадратных метров. Вдоль домов будут проложены новые тротуары на общей площади 6 тысяч 580 кв. м. Намечено заменить во всех дворах ограждения общей длиной более 7 тысяч погонных метров. Будет отремонтировано 12 контейнерных площадок. Замене подлежат 422 малые архитектурные формы, в их числе игровое оборудование детских площадок с установкой прозраченного покрытия. Появятся также удобные скамейки, эстетичного вида урны. Экологические парковки автомобилей, которые представляют собой площадки, засеянные травой и укреплённые газонной решёткой для защиты корневой системы растений, будут обустроены в разных дворах на общей площади 12 тысяч 782 кв. метра.

По словам главного инженера управляющей компании, во дворе дома №24 на ул. Омской, откуда началось благоустройство микрорайона, обширную часть территории займёт экопарковка. На другой половине двора будет обустроена детская площадка с мягким покрытием и современным игровым оборудованием, а рядом с ней расположится зелёная зона. Что очень важно для местных жителей, вдоль дома, где практически отсутствует тротуар, будет проложена современная пешеходная дорожка, облицованная тротуарной плиткой. Кроме того, у всех подъездов, по согласованию с общественностью, решено оборудовать пандусы.

У нас всё будет хорошо

Анвар Зарипов проживает в соседнем доме на ул. Нефтяников, 5 и является председателем домового совета. Он очень доволен тем, что его микрорайон этим летом попал в проект «Марафон благоустройства». Об этом Анвар рассказал «Варте». «Я верю в то, что всем жителям нашего двора и всего микрорайона станет жить комфортно после такого благоустройства. Мы с соседями ознакомились с проектом, сами решали, какие нам нужны условия на своей территории. Рады, что у нас появится удобная парковка, что проезды и тротуары станут ровными. Детям будет интересно гулять в своём дворе на современной игровой площадке. А пожилые люди, думаю, будут с удовольствием отдыхать в зелёной зоне. Конечно, сейчас, пока ведутся работы, бывает шумно и кое-где грязь, но люди это понимают и готовы потерпеть. Зато потом всё будет хорошо».

По словам представителя управляющей компании, на следующем этапе, после завершения работ на территориях домов, расположенных на ул. Омской, 24 и Нефтяников, 5, Марафон благоустройства перешагнет на соседние дворы в западной части второго микрорайона и продолжится до ул. Пионерской.

Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плещко.



Искусство быть счастливой семьёй

Здесь, кажется, жизнь идёт совсем по иному сценарию. Семейные пары с малышами, беременные женщины, дедушки и бабушки с внуками...

Каждый из них занят делом: если кто-то из детей увлечённо рисует, а кто-то находится на занятии по песочной терапии, то взрослые общаются за чашкой чая или же заняты делами по «общему дому», где нужно и проплысостить полы, и стульчик какой-то починить. Всё здесь, как в большой семье, построено на любви, доверии и взаимовыручке.

Активное участие всех членов семьи в жизни организации, сопричастность в воспитании подрастающего поколения и совершенствовании собственных талантов здесь - самое главное.

- Летом «Молодой семье» исполнится 18 лет, - рассказала «Варте» её руководитель Вероника Матвиенок. - В августе 2000 года мы зарегистрировались как общественная организация, но старт был задолго до этого. Когда-то мы не знали друг друга, но нас, тогда ещё молодых родителей, объединили главные люди - наши дети. Мы просто дружили семьями, старались окружить малышей любовью и заботой, своим примером доказывая, что осознанное родительство - это залог воспитания полноценных счастливых личностей. К нам тянулись новые семьи, вот так зародилась идея создания общественной организации. Сегодня мы объединяем новое поколение молодых семей Нижневартовска.

Инициативу столь активных родителей поддержала администрация города, тесное сотрудничество продолжается и сегодня. Некоторое время назад «Молодая семья» обзавелась новой крышей - довольно просторное помещение было выделено именно администрацией города. А ремонт делали собственными силами: мамы и папы, дедушки и бабушки - все принали участие в обустройстве пространства. Сейчас есть где развернуться: творческие мастерские, спортивные и музыкальные залы, комнаты для спокойной работы над новыми проектами - всё это возможно благодаря поддержке муниципалитета. Кстати, проекты «Молодой семьи» тоже высоко оцениваются в конкурсах на выделение грантовой помощи.

Основная форма деятельности общественной организации «Молодая семья» - клубы, которые родители посещают вместе с детьми. Их очень много и каждый достоин внимания. Так, «Матушки» объединяет семьи, в которых ожидают пополнения,

в «Беби клубе» родители учатся правильно ухаживать за новорождёнными, в «Звёздочках» - их занимать...

- Мы стараемся охватить детей всех возрастов, помочь будущим родителям осознать значимость приближающегося прекрасного периода в жизни, молодым родителям - развивать своих детей с младенческого возраста, - рассказывает одна из активистов организации Елена Стефурак. - Понимая, что естественное кормление ребёнка - это не только обеспечение полноценным питанием малыша, и глубокая душевная связь между матерью и ребёнком, мы хотим повысить уровень компетентности современных семей в этой области. Главная цель - укрепление здоровья детей и женщин нашего города. Другая инициатива - «Волшебство на пороге» - направлена на социальную адаптацию и приобретение навыков деток с особыми needs в развитии.



Ольга Стрячая, начальник отдела по работе с общественными объединениями и организациями граждан администрации города:

- В нашем городе действует несколько некоммерческих организаций, работа которых направлена на сохранение и развитие семейных традиций и ценностей, профилактику социального сиротства. Они имеют многолетний опыт социально полезной деятельности среди гражданских сообществ Нижневартовска. Так, РОО «Замещающая семья ХМАО - Югры» объединяет родителей, прививших детей на воспитание в свои семьи, основные направления деятельности - консультативная работа специалистов и активная клубная деятельность. РОО ХМАО - Югры «Многодетная семья и семья с ребёнком-инвалидом» успешно реализует проекты, направленные на укрепление авторитета многодетной семьи, сохранение и развитие семейных традиций и праздников, волонтёрского движения среди многодетных родителей, работу с семьями, в которых есть дети-инвалиды. Городская общественная организация «Молодая семья» ведёт активную клубную деятельность, проводит обучающие семинары, консультации психолога. РОО приёмных семей, опекунов, попечителей и усыновителей ХМАО - Югры «Согревающие сердца» активно участвует в общественной жизни города.

При администрации города работает Координационный совет по молодёжной политике, в состав которого входят представители общественных организаций семейной направленности.

Некоммерческие организации семейной направленности являются активными участниками ежегодных общегородских мероприятий, окружных фестивалей и конкурсов.

Ренат и Александра Губайдуллины с дочкой Варей:

- Наши взгляды, создание условий для взаимодействия молодых семей, для обмена опытом и проведения образовательных и консультационных занятий - очень важная и нужная работа. Отрадно, что в нашем городе этому делу уделяется большое внимание, в том числе общественной организацией «Молодая семья». Её клубы - это общение, опыт, время, проведённое с максимальной пользой. И всё это помогает налаживать семейные отношения.

Мы с женой и дочкой стараемся совместно участвовать в мероприятиях «Молодой семьи». Это сближает нас, помогает получить общие непроторимые эмоции.

Иван и Инна Ульенко с дочкой Насти:

- Мы стараемся принимать участие в реализации проектов «Молодой семьи». В прошлом году впервые участвовали в «Благовесте». Насти с папой исполнили вальс. Нынче наша дочь была сведущей. Ежегодно в преддверии Дня Победы воспитанники «Молодой семьи» поздравляют ветеранов. Насти поёт им песни. Таким образом наши дети учатся беседовать со старшими, уважать их, любить Родину. Считаем, что эта организация делает потрясающие вещи для нашего города! Столько семей собирается вместе! Учит любить, уважать и дорожить семейными ценностями.



Большинство первых выпускников общественной организации «Молодая семья» уже сами родители. Как они признаются, светлые воспоминания из детства, знания, умения и навыки, полученные в клубах организации, помогают им преодолевать трудности взрослой жизни, удержаться от дурного и быть успешными.

Кстати

Департамент по социальной политике администрации города Нижневартовска в рамках муниципальной программы «Развитие гражданского общества в городе Нижневартовске на 2016-2020 годы» проводит ежегодный городской конкурс общественно значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций. Максимальный размер предоставляемой субсидии на реализацию общественно значимого проекта - 300 тысяч рублей. Конкурсные материалы принимаются до 8 июня по адресу: ул. Маршала Жукова, 38-а, каб. 15, время приёма - с 9.00 до 17.00, перерыв - с 13.00 до 14.00.



Сила духа и безграничные возможности

Есть желание работать и быть нужным - всё получится

У заместителя начальника отдела по работе с отдельными категориями граждан дирекции спортивных сооружений Ивана Башинского три высших образования, он освоил специальности по коммерции и торговому делу, государственному и муниципальному управлению, адаптивной физической культуре и спорту. Повышал таким образом свою конкурентоспособность на рынке труда.

Иван инвалид I группы, передвигается на коляске. Проблемы со здоровьем у него начались 14 лет назад, и из этого времени он только два года не работал, ездил по больницам, пытаясь вылечить свой недуг, и учился жить заново.



Являясь членом совета по делам инвалидов при администрации города, Иван вносит свой вклад в то, чтобы в Нижневартовске как можно больше мест было доступно для маломобильных групп населения.

На вопрос о том, трудно ли инвалиду найти работу, Иван отвечает, что проблема есть и не одна. Колясочник не всюду профессию может освоить, ему необходимо создать специальные условия для работы, а на это идут не все работодатели. Но всё же самым главным Иван считает желание самого человека трудиться, быть в гуще событий, продолжать совершенствоваться, несмотря на встречающиеся трудности. Немалым стимулом является и финансовая обеспеченность. Иван с женой воспитывают двоих маленьких детей.

На слова о том, что ему повезло с работой, Иван говорит, что повезло с людьми, которые встретились на жизненном пути. Это и руководство города, и управления по физической культуре и спорту администрации Нижневартовска. Ивану предложили заниматься спортом и приняли на работу в управление по физической культуре и спорту. Кроме этого, он работал спортсменом-инструктором в спортивной школе олимпийского резерва.

- У меня нет в исполнении своих служебных обязанностей трудностей, связанных с инвалидностью, - рассказывает он. - На работу я добираюсь на собственном автомобиле, на парковке специально отведено место, кабинет находится на первом этаже, везде обеспечен проезд для коляски.

По словам начальника отдела по работе с отдельными категориями граждан дирекции спортивных сооружений Ирины Сапуновой, Иван добросовестный, ответственный работник, который без всяких скептизма, на ограниченные физические возможности выполняет свою служебные обязанности. Единственное преимущество, которое он имеет в соответствии с законодательством, это уменьшенный на один час рабочий день.

Сложнее, по словам Ивана, ему приходится за пределами дома и работы. Трудности возникают с передвижением на коляске по городу. По мнению Ивана, на большей части тротуаров и дорог города не обеспечен удобный проезд для маломобильных групп населения. И речь идет не только об инвалидах, но и о мамочках с детскими колясками, и о пожилых людях. Тем не менее, он считает, что с каждым годом ситуация меняется в лучшую сторону. В Нижневартовске реализуется муниципальная программа «Доступная среда».

- С точностью могу сказать, что во всех спортивных сооружениях обеспечен доступ для инвалидов-колясочников, в тринацати требуется еще дополнительное оборудование для инвалидов по зрению, и оно будет установлено, а в спортивном комплексе «Олимпия» обеспечен полный доступ для всех людей с ограниченными возможностями здоровья. Именно здесь на постоянной основе проводятся спортивные занятия для инвалидов.

Иван отметил, что администрация города ведет постоянную работу с предпринимателями по созданию доступной среды в торговых комплексах, строящихся жилых домах, в общественных местах.

Когда спорт больше, чем спорт

«Каждый из людей, с которыми мы работаем, уже достоин медали «За силу духа». Жаль, такую пока не вручают», - говорит начальник отдела по работе с отдельными категориями граждан дирекции спортивных сооружений Ирина Сапунова. Про тех, для кого трудятся Ирина Валериевна и ее коллеги, обычно говорят: «люди с ограниченными возможностями», хотя, зная спортивные заслуги и волю к победе многих вартовчан, с этой формулировкой никак не хочется соглашаться.



- Ирина Валериевна, расскажите, из чего состоит работа отдела?

- Наша работа - это организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий для людей с ограниченными возможностями здоровья на территории Нижневартовска, а также обеспечение участия сборных команд города в Сурдспартакиадах и Пара-спартакиадах ХМАО - Югры, где нашим спортсменам удалось завоевать второе общекомандное место. В продолжение Пара-спартакиад состоялись соревнования по плаванию, и там наши спортсмены показали великолепные результаты, заняв первые места среди женщин и мужчин. Не так давно прошли чемпионат и первенство города по бочче, победители которых затем отстаивали честь Нижневартовска в Ханты-Мансийске.

Мы тесно сотрудничаем со спортивными школами города. Их высококвалифицированные тренеры готовят спортсме-

нов, а наша задача - создать комфортные условия для того, чтобы «особенные» люди показали на соревнованиях всё, чему их научили наставники.

- Что уже сделано с момента создания дирекции, какие соревнования прошли?

- 2018 год начался с окружных мероприятий. Сборная города по лыжным гонкам участвовала в чемпионате и первенстве по лыжным гонкам в зачет Параспартакиады и Сурдспартакиады ХМАО - Югры, где нашим спортсменам удалось завоевать второе общекомандное место. В продолжение Пара-спартакиад состоялись соревнования по плаванию, и там наши спортсмены показали великолепные результаты, заняв первые места среди женщин и мужчин. Не так давно прошли чемпионат и первенство города по бочче, победители которых затем отстаивали честь Нижневартовска в Ханты-Мансийске.

- Кто эти люди, с которыми вы работаете? Это

какой-то постоянный костяк спортсменов с ограниченными возможностями?

- Как я уже упоминала, мы работаем с воспитанниками отделений адаптивного спорта низневартовских спортивных школ. Помимо этого, мы сотрудничаем со школами, в которых учатся «особенные» дети, реабилитационным центром «Таукси», с общественными организациями инвалидов. Словом, со своей стороны делаем всё, чтобы как можно больше людей с ограниченными возможностями включались в спортивную жизнь города. Для них это важно - выйти из дома, почувствовать себя частью общего дела.

- В Нижневартовске уже сложились свои традиции в области физкультуры и спорта для людей с ограниченными возможностями. Готовите ли вы что-то новое, масштабное, интересное?

- Если говорить о ближайших планах, то нынешним летом мы планируем провести физ-



бот Анастасия Суржикова только начинает свой трудовой путь. В прошлом году девушка окончила Нижневартовский государственный университет по специальности «учитель начальных классов». И главным её беспокойством после получения диплома были мысли о том, как найти работу.

- Вакансий для учителей много, но я боялась, что преподавателем будет мой инвалидность, - поясняет она. - Работодатели не захотят оборудовать для меня рабочее место, будут опасаться, что потребуются еще какие-то дополнительные условия труда.

Сама Анастасия вместе с родителями жила в Радужном, но, по словам девушки, у наших соседей есть серьезные проблемы с трудоустройством инвалидов, поэтому она отправилась в Нижневартовск. В Центре занятости населения ей предложили восемь вакансий в образовательных организациях города. Школа №43 была в этом списке последней, и она оказалась тем местом, где trovовалася учитель по краеведению для начальных классов.

Директор школы Ильона Морозова не видит никаких проблем в том, что в их организации работает инвалид II группы. Как она пояснила, средства на оборудование рабочего места школе выделил Центр занятости населения, передвигается Анастасия самостоятельно, так что создание каких-то дополнительных условий не потребовалось. В педагогическом коллективе молодого специалиста приняли доброжелательно, ученики с удовольствием ходят на уроки к Анастасии Владимировне и с интересом изучают предмет, так что все её волны были напрасными. Хотя, как говорит директор школы, такие переживания свойственны всем молодым специалистам, делающим первые шаги в своей профессии.



культурное мероприятие «Спорт для всех». Предложим людям с ограниченными возможностями и их здоровым сверстникам попробовать себя в различных видах спорта. Слабовидящий человек может выйти на футбольное поле и попытаться забить мяч в ворота. А возможно, наоборот, обычный человек сядет в инвалидную коляску и проедет полусу препятствий. Думаю, это будет полезно и интересно обеим сторонам.

Также мы планируем дать старт очень перспективному проекту «Ныжи мечты». По поручению губернатора Югоры Ната-

Рассмотрен на заседании наблюдательного совета, рекомендации от «23» апреля 2018 г. №5

УТВЕРЖДАЮ
Исполняющий обязанности
директора департамента образования
Р.В.Гринь

«26» 2018 года

ОТЧЁТ

о результатах деятельности

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения
города Нижневартовска детского сада №17 «Ладушки»
и об использовании закреплённого за ним имущества
на 1 января 2018 года (за каждый из двух предшествующих лет)

Периодичность: годовая
Раздел 1. Общие сведения об учреждении

Полное официальное наименование учреждения	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Нижневартовска детский сад № 17 «Ладушки»
Сокращенное наименование учреждения	МАДОУ г. Нижневартовска ДС №17 «Ладушки»
Дата государственной регистрации	24.12.2002г.
ОГРН	1028600967339
ИНН/КПН	8603092895860301001
Регистрирующий орган	Администрация города Нижневартовска
Код по ОКПО	52536750
Код по ОКВЭД	85.11 Образование дошкольного образования
	85.41 Образование дополнительное детей и взрослых
	88.91 предоставление услуг по временному уходу за детьми
Юридический адрес	628617, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Нижневартовск, улица Пермякова, дом 17.
Телефон (факс)	8 (346) 45-69-29
Адрес электронной почты	mbdov_17@mail.ru
Учредитель	1. Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города 2. Департамент образования администрации города Нижневартовска (город Нижневартовск, улица Дзержинского, дом 15/13)
Фамилия, имя, отчество руководителя учреждения	Поляткина Яна Викторовна
Фамилия, имя, отчество главного бухгалтера учреждения	Архипова Татьяна Геннадьевна

1.1. Перецень разрешительных документов, на основании которых учреждение осуществляет деятельность

Наименование документа	Номер и дата документа	Срок действия
1	2	3
Устав муниципального автономного образовательного учреждения города Нижневартовска детского сада № 17 «Ладушки»	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов № 06.12.2016 № 2856/36-н	До внесения изменений
ОГРН	1028600967339	бессрочно
ИНН	8603092895	бессрочно
Регион: города Нижневартовска ХМАО-Югра «Ф внесение изменения в распоряжение администрации города от 27.04.2016 №595-р «О реорганизации муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада №17 «Ладушки» по тем приносимы к нему муниципальному бюджетному дошкольного образовательного учреждения детского сада №64 «Ингвингенка»	№ 928-р от 29.06.2016 года	До внесения изменений
Лицензия на осуществление образовательной деятельности по указанным в приложении к лицензии образовательным программам муниципального дошкольного образовательного учреждения города Нижневартовска детским садом № 17 «Ладушки» (МАДОУ города Нижневартовска) [С №17 «Ладушки»]	№2861 от 27 февраля 2017 года	Бессрочно
Свидетельство о государственной регистрации права (объект права: детский сад)	серия 86-Аб 876208 от 05.11.2014г.	Бессрочно
Свидетельство о государственной регистрации права (объект права: земельный участок)	серия 86-Аб 876210 от 05.11.2014г.	Бессрочно
Свидетельство о государственной регистрации права (объект права: ходяще)	серия 86-Аб 876211 от 05.11.2014г.	Бессрочно

1.2. Перецень видов деятельности, осуществляемых учреждением в соответствии с его учредительными документами

Наименование вида деятельности	Краткая характеристика	Правовое обоснование
1	2	3
1.Основные виды деятельности:	Предметом (основным видом деятельности) автономного учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в том числе на адаптированных образовательных программах дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.	Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 2861 от 27.02.2017 г., срок действия – бессрочно; приказ службы контроля и надзора в сфере образования ХМАО – Югры от 27.02.2017 г. № 30-ОД-275
2.Дополнительные виды деятельности, приносящие доход:	-предоставление услуг спортивно-оздоровительной направленности: проведение занятий по обучению детей игре в шахматы; проведение занятий по развитию логико-математических способностей у детей; проведение занятий по профилактике нарушения осанки и плоскостопия у детей; проведение занятий по обучению детей элементам акваэробики; проведение занятия по обучению детей плаванию; проведение занятий в сенсорной комнате; -предоставление услуг художественно-эстетической направленности: проведение занятий по развитию творческих способностей у детей; проведение занятий по развитию языковой коммуникации; проведение занятий по развитию логико-математических способностей у детей; проведение занятий по развитию познавательных способностей у детей; проведение занятий по развитию интеллектуально – творческих способностей у детей; проведение занятий по обучению и развитию детей на основе компьютерных технологий; -организация досуговых мероприятий для детей; -изготовление и реализация кислородного коктейля; -оказание услуг по развитию и оздоровлению детей раннего и дошкольного возраста;	Лицензия на осуществление образовательной деятельности № 2861 от 27.02.2017 г., срок действия – бессрочно; приказ службы контроля и надзора в сфере образования ХМАО – Югры от 27.02.2017 г. № 30-ОД-275

1.3. Перецень услуг (работ), оказываемых потребителям (выполняемых) за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами

Наименование услуги (работы)	Потребитель (физическое или юридическое лицо)	Нормативный правовой акт
1	2	3
проведение занятий по обучению детей игре в шахматы	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по развитию эмоционально – волевых способностей у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по профилактике нарушения осанки и плоскостопия у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по обучению детей элементам акваэробики	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по развитию логико-математических способностей у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по развитию познавательных способностей у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по обучению детей чтению	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по ранней коррекции речевых нарушений у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по развитию интеллектуально – творческих способностей у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по развитию языковой коммуникации	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по развитию познавательных способностей у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по развитию интеллектуально – творческих способностей у детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
проведение занятий по обучению и развитию детей на основе компьютерных технологий	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
организация досуговых мероприятий для детей	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
изготовление и реализация кислородного коктейля	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300
оказание услуг по развитию и оздоровлению детей раннего и дошкольного возраста	Физическое лицо	Приказ заведующего МАДОУ от 05.05.2017г. №300

1.4. Сведения о работниках учреждения

№ п/п	Наименование показателя	Численность работников		Уровень профессионального образования (квалификации) работников*		Причины изменения количества штатных единиц
		на начало отчеточного периода	на конец отчеточного периода	на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	
1	Штатная численность работников учреждения	210,75	208,75	X	X	
2.	Фактическая численность	159,00	127,00	1-52,2-17,3-59,4-16,5-15,6-0,7-0,8-9,4-9,0-9,4-	1-45,2-13,3-46,4-11,5-12,6-0,7-0,8-0,9-0,9-	-
3.	Среднегодовая численность работников учреждения	159,00	140,6			

1.5. Средняя заработная плата работников учреждения

Наименование показателя	Размер средней заработной платы (руб.)
1	2
За 2015 год	145 409,65
За 2016 год	149 646,28
за отчетный год	153 853,89

1.6. Состав наблюдательного совета

Должность, фамилия, имя, отчество	Решение о назначении	Срок полномочий
1	2	3
заместитель начальника отдела экономики управления финансово – экономическим обеспечением прав и гарантит граждан в области образования департамента образования администрации города Махмутова Рашида Камидина	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 04.09.2014г. №1412/36-н	04.09.2014г.-04.09.2019г.
главный специалист отдела общего образования департамента образования администрации города Нижневартовска Смирнова Наталья Валерьевна	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 24.11.2016г. №2738/36-4	24.11.2016г.-04.09.2019г.
специалист-эксперт отдела по работе с муниципальными предприятиями и учреждениями управления имущественных отношений департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 04.09.2014г. №1412/36-н	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 24.11.2016г. №2738/36-4	04.09.2014г.-04.09.2019г.
директор ООО «Актив» Барышева Ирина Владимировна	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 24.11.2016г. №2738/36-4	24.11.2016г.-04.09.2019г.
директор ООО «Аудит безопасности» Абрамов Олег Владимирович	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 04.09.2014г. №1412/36-н	04.09.2014г.-04.09.2019г.
директор завода упаковочных материалов «ЮНИ-ПАК» Лебедь Виталий Васильевич	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 04.09.2014г. №1412/36-н	04.09.2014г.-04.09.2019г.
главный бухгалтер МАДОУ города Нижневартовска ДС №17 «Ладушки» Архипова Татьяна Геннадьевна	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 04.09.2014г. №1412/36-н	04.09.2014г.-04.09.2019г.
воспитатель МАДОУ города Нижневартовска ДС №17 «Ладушки» Гончарская Маргарита Юрьевна	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 04.09.2014г. №1412/36-н	04.09.2014г.-04.09.2019г.
специалист по кадрам МАДОУ города Нижневартовска ДС №17 «Ладушки» Зарубина Виктория Владимировна	Приказ департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска от 04.09.2014г. №1412/36-н	04.09.2014г.-04.09.2019г.

Раздел 2. Результат деятельности учреждения

2.1. Сведения об исполнении задания учредителя

Исполнено

2.2. Сведения об осуществлении деятельности, связанный с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию

— Отсутствие травм, создание безопасных условий оказания услуги, договора о страховании ответственности (страхование)

2.3. Сведения о балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов, дебиторской и кредиторской задолженности

№ п/п	Наименование показателя	Ед. изм.	Значение показателя				Примечание
			на 1 января 2018 г. (отчетный год)	на 1 января 2017 г. (предыдущий отчетный год)	динамика изменения (гр. 5 - гр. 4)	процент изменения	
1	Остаточная стоимость нефинансовых активов учреждения	руб.	61 071 436,46	59 575 841,24	-1 495 595,22	+2,51	-
2	Сумма убытка по недостачам,хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также прочим материальным ценностям	руб.	-	-	-	-	-
3	Сумма дебиторской задолженности	руб.	-	-	-	-	-
4	Справочно: Суммы недостач, взысканные с виновных лиц	руб.	-	-	-	-	-
5	Суммы недостач, списанные в отчетном периоде за счет учредителя	руб.	-	-	-	-	-
6	3. Сумма дебиторской задолженности	руб.	428003573,42	1 788 851,93	-831 721,49	+46,49	-
7	В том числе:						
8	Перевалка к газлонесущим дебиторским задолженностям	руб.	-	-	-	-	-
9	4. Сумма кредиторской задолженности	руб.	2 135 299,9	1 882 367,5	-252 932,40	+13,44	-
10	В том числе:						
11	Просроченная кредиторская задолженность	руб.	-	-	-	-	-
12	5. Итоговая сумма актива баланса	руб.	436906566,26	11400 446,16	-425506120,10	+3732,36	-

2.4. Изменение цен (тарифов) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям (получателям) в течение отчетного периода

Наименование услуги (работы)	Изменение цен (руб.)				
	2	3	4	5	6
Проведение занятий по обучению и развитию детей на основе компьютерных технологий					
Проведение занятий в сенсорной комнате					
Изготовление и реализация кислородного коктейля					
Проведение занятий по развитию эмоционально-волевой сферы у детей					
Проведение занятий по развитию логико-математических способностей у детей					
Проведение занятий по развитию вокальных способностей у детей					
Проведение занятий по развитию интеллектуально-творческих способностей у детей					
Проведение занятий по ранней коррекции речевых нарушений у детей					
Проведение занятий по развитию языковой коммуникации					
Проведение занятий по развитию познавательных способностей у детей					
Пров					



**Дорогую дочь
Наталью
Коробейникову
поздравляю с юбилеем!**

С юбилеем тебя,
Дочка, поздравляю,
Пролетело 40 лет,
А когда, не знаю.

40 лет, а я тебя
Ребёнком всё считаю,
Всё учить пытаюсь
И порой ругаю.

Всё боюсь я, что тебя
Вдруг обидит кто-то,
Ведь любовь родителей
Не считает годы.

Счастья и любви тебе
Я прошу у Бога,
Чтобы ты по жизни шла
Счастливою дорогой!

Любящая мама.
000449

**РЕМОНТ КВАРТИР,
ОФИСОВ
И ДАЧНЫЕ
РАБОТЫ.**

Планировка, стяжка,
плитка, ламинат, линолеум.

Все виды малярных работ.

Многоуровневые
и натяжные потолки.

Услуги сантехника
и электрика.

**Телефон
515-903.**

1230

СТРОИТЕЛЬСТВО ДАЧНЫХ домов, бани, беседок, установка ворот, металлических и деревянных заборов.



Качественно, в короткие сроки!
Наружная и внутренняя обшивка домов
профинастилом и вагонкой.

Телефоны: 69-34-18, 8-912-939-34-18.

**ПЕНСИОНЕРАМ -
СКИДКА!**

834

Строим дачные дома, бани, беседки, веранды

«с нуля» и «под ключ».

Заменим кровлю, полы, фасады.

Отремонтируем ячейки в овощехранилищах.

Частичный ремонт квартир,
замена линолеума, поклейка обоев, покраска.

Откосы и т.п.

Пенсионерам- скидка 20%.

Тел.: 69-17-26, 8-922-785-66-65.

118

**БАЛКОННЫЕ
РАМЫ, ОКНА
пластиковые
и деревянные.**



Обшивка и утепление. Изготовление шкафчиков.

СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов и бань.

1065

Пенсионерам - скидка 30%. Тел.: 22-40-01, 61-90-68.

**СТРОИТЕЛЬСТВО ДАЧНЫХ ДОМОВ И БАНЬ.
МОНТАЖ ФАСАДОВ.**



Внутренняя отделка, вагонка,
имитация бруса.

Установка заборов, веранды и беседки.

КАЧЕСТВЕННО. ДОГОВОР. ТЕЛ. 58-96-96.

1214

Утерянный военный билет,
выданный военным комиссариатом г. Нижневартовска на
имя Сергея Вячеславовича
Ванчурова, прошу вернуть.
Tel. 8-904-483-88-87.

1307

Утерянное свидетельство
№90СВ0000183 по специально-
сти «Электрогазосварщик»
3 разряда, выданное 09.02.2015 г.
в г. Сургуте на имя Сергея
Викторовича Леончика, считать
недействительным.

1302

«Нижневартовск.

Времена года»

**ТВОЙ ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!
Вся красота в одном альбоме.**



Это издание можно приобрести по адресам:

- **ул. Менделеева, 11,**
тел.: 61-32-46, 41-38-06;

- «Империя-Т»,
2 этаж, гравёрные работы;
- сеть магазинов
«Учебная книга».

**Продаётся ДАЧА,
всё есть,
или меняется
по деньгам.**

**ТЕЛЕФОН
+7-912-909-66-43.**

Утерянный
аттестат 86 БВ 0029049 об
основном общем образовании,
выданный КОУ «Вечерняя
(сменная) общеобразователь-
ная школа» г. Сургута в 2013 г.
на имя Сергея Викторовича
Леончика, считать
недействительным.

1301

**Редакция газеты
«ВАРТА»
предлагает**

в аренду офисные помещения по адресу:
пр. Победы, дом 7.

Телефон для справок

41-81-71



Утерянный сертификат,
выданный РУДН на имя
Баходира Базарбаевича
Назирова, считать
недействительным.

1308

**ПРОДАЁТСЯ
ДАЧА**

в СОНТ «Калина».

Тел. 8-982-582-08-47.

1310

**Подать рекламу, объявления
и поздравления в газету «Варта»
можно по адресу:**

ул. Менделеева, 11.

А также в Горсправке по адресу:

ул. Мусы Джалиля, 63,

дом быта «Кристалл», 1 этаж



или на сайте: nv.tvstroka.com

ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru,
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,

кроме воскресенья и понедельника

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области

Ханты-Мансийского автономного
округа - Югры

и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.

Рекламируемые в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и МТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Тиллина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Мусина Альбина Тафиковна - 41-09-70

Редакторы отделов -

Левченко Нина Федоровна - 41-73-37

Удимцева Людмила Ивановна - 24-31-77

Фетисова Марина Леонидовна - 24-31-77

Гайсинна Римма Ульяновна - 24-31-77

Корреспонденты -

Подрайкова Лормила Владимировна - 41-73-37

Ткаченко Дарья Александровна - 41-73-37

Художественный редактор -

Плецкий Михаил Михайлович - 41-73-37

Рекламный отдел -

Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

Почтамт -

обращаться по телефону 55-04-23

Менеджер по приему

типоврафских заказов -

Белоусова Марина Игоревна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гульяга Шихамировна

Технический редактор -

Бельх Париса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных
авторов и не несет ответственности
за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счета,
предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется
по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -
редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания

54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж

6108

№98 (7178)

подписан в печать: 28 мая 2018 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00